

Дети могут посещать образовательные учреждения, но ограничительные мероприятия по гриппу и ОРВИ продолжаются,

13.02.2019 администрация ГО Красноуфимск обратилась в адрес Главного государственного санитарного врача с вопросом об эпидемиологической ситуации. По результатам мониторинга эпидемиологической обстановки по заболеваемости ОРВИ и гриппом в администрацию поступила информация о снижении заболеваемости гриппом и ОРВИ среди детей в возрасте от 0-2 лет в 1,3 раза, в возрасте 3-14 лет в 2,2 раза, в связи с чем принято постановление главы № 71 от 13.02.2019 г., которое отменяет ограничения в части допуска детей, не привитых от гриппа, в образовательные учреждения.

Таким образом, образовательная деятельность восстанавливается с 14.02.2018 г. для всех детей, без признаков ОРВИ, во всех образовательных учреждениях города. Дети могут посещать кружки и секции в учреждениях культуры, спорта и молодежной политики. Но, учитывая рост заболеваемости по сравнению с предыдущей неделей среди подростков в 1,9 раза и среди взрослого населения в 3 раза, сохраняются ограничения на проведение массовых мероприятий в закрытых помещениях. Необходимо продолжать поддерживать оптимальный температурный режим в помещениях, проводить проветривание и влажную уборку, соблюдать масочный режим до момента отмены ограничительных мероприятий в ГО Красноуфимск.

Отдел по социальной политике и молодежным программам администрации ГО Красноуфимск